



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

# 习近平与阮富仲互致新年贺信

》》》A9版

## 宁波军分区召开第十一次党代会

### 郑栅洁在宁波军分区党委十一届一次全会上当选第一书记并讲话

本报讯(记者朱宇 徐展新 通讯员刘俊)宁波军分区第十一次党代会2月7日至8日召开。昨天下午,宁波军分区党委召开十一届一次全会,省委常委、市委书记郑栅洁当选宁波军分区党委第一书记并讲话。

在宁波军分区党委十一届一次全会上,郑栅洁、朱宝定、刘忠诚、王永苗、何军毅、李荣献、胡威标当选为宁波军分区第十一届党委常委;郑栅洁、朱宝定、刘忠诚分别当选党委第一书记、书记、副书记。会议通过了宁波军分区纪委十一届一次全会选举结果,何军毅当选宁波军分区纪委书记。

郑栅洁代表市委、市政府对宁波军分区第十一次党代会的圆满成功表示祝贺。他指出,党的十八大以来,宁波军分区坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,团结带领全体官兵开拓创新、锐意进取、真抓实干,听党指挥的政治定力稳若磐石,备战打仗的能力建设持续加强,服务地方的优良传统发扬光大,从严治军的态度决心坚定有力,取得了许多可圈可点的新成绩。

不断开创国防动员事业新局面。要旗帜鲜明讲政治,立起绝对忠诚的新标杆,在维护核心上表里如一、在理论武装上坚持不懈、在政治立场上坚定不移,切实把讲政治作为第一位和永恒的要求。要练兵备战谋打赢,立起能打胜仗的新标杆,坚持从严施训、以海为先、实战实训,牢牢把握“服务三军、保障打赢”的根本指向、核心价值,全面提高应急应战的国防动员能力。要加强协作促发展,立起军民融合的新标杆,健全融合机制、拓宽融合路径、提升融合质效,把握军民融合发展的战略机遇,积极推进军民融合全要素、多领域、高效益深度发展,努力打造军民融合的宁波样本。要从从严治党带队伍,立起严实作风的新标杆,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,建设坚强有力的党委班子、营造风清气正的政治生态、锻造素质优良的人才队伍,以党的建设为统领,推动全面从严治党向纵深发展。

在宁波军分区第十一次党代会上,宁波军分区党委书记朱宝定作报告。报告提出,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立习近平强军思想根本指导地位,着眼“当全省窗口、走全国前列”目标,奋力开创新时代宁波国防动员事业新局面。

驻甬中国人民解放军和人民武装警察部队全体指战员,全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人:值此新春佳节来临之际,市委、市政府谨代表全市人民,向你们致以节日的问候和新春的祝福!

过去的2017年,全市上下认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的十九大、十九大精神和省、市党代会精神,团结一心、昂扬奋进,积极创建宁波“一带一路”建设综合试验区,加快推进“最多跑一次”改革,深入开展“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动以及“抢机遇、抢人才、抢项目”行动,改革发展事业迈上了新台阶。这是全市人民团结奋斗的结果,同时凝结着驻甬部队全体官兵的心血和汗水。一年来,驻甬部队认真学习贯彻习近平强军思想,始终坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,大力弘扬拥政爱民光荣传统,在平安护航十九大、维护社会治安、参与抢险救灾、创建文明城市和双拥模范城中,勇于担当、勇挑重担、勇争一流,展现了人民子弟兵的时代风采。全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、复员退伍军人和转业军人,胸怀大局、保持本色、甘于奉

献,在各条战线上创造了新的业绩。在此,谨向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是我市决胜高水平全面建成小康社会的关键一年。全市上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持新发展理念,按照高质量发展的要求,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,以实干开路、用实绩说话,只争朝夕加快建设国际化大港口、大都市、大枢纽、大产业,奋力书写宁波“名城名都”建设新篇章。市委、市政府将一如既往地支持国防和军队现代化建设,大力推动军民融合深度发展,为部队履行使命创造良好条件。衷心希望驻甬部队全体官兵一如既往地关心支持宁波现代化建设,为“第二故乡”繁荣发展再立新功!

新时代要有新作为,新征程赋予新使命。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,军地协力、军民同心,开拓创新、真抓实干,以优异成绩向改革开放40周年献礼!

祝同志们新春快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!  
中共宁波市委  
宁波市人民政府  
2018年2月9日

慰问信

## 占道的移除 扰民的关闭 空置的有望开张

### 相关部门积极回应,着手就曝光的问题进行整改

本报记者

宁波日报、甬派客户端和中国宁波网同时刊发“民生无小事”系列报道,对读者反映的消防栓拦路、菜市场闲置等问题进行曝光后,相关部门高度重视,迅速着手整改。

#### 占道消防栓已移位

读者反映的“江北区大庆南路消防栓挡道”的问题有了下文。昨天,宁波自来水公司的工作人员已对该消防栓进行移位。

昨日中午,记者来到大庆南路靠近新马路路口的现场,发现宁波自来水公司的工作人员正在拆除消防栓。施工人员告诉记者,估计下午3时左右就可以完成拆除移位,江北区住建局将对路面进行修复。

#### 临时垃圾堆场将关闭

鄞州区格兰晴天小区旁临时垃圾堆场将被关闭。昨天上午,鄞州区潘火街道召集相关部门负责人研究整治方案,明确了垃圾清运时间节点。

昨天上午10时左右,记者再次来到现场,看到铲车、挖掘机以及多辆环卫车正在不断往外清运垃圾,相关部门的负责人在现场指挥。

潘火街道相关负责人告诉记者,格兰晴天小区北侧的这个临时垃圾堆场,原有存量垃圾近千吨,主要为各类生活垃圾,为上阶段垃圾焚烧场养护检修期间堆放。潘火街道已于2月1日起开展垃圾清运工作,每天清运80余吨,目前已清运三分之二。清运期间,因垃圾气味扩散,给周边小区居民造成了影响。

潘火街道在市、区两级环卫部门的支持下,将加快对剩余垃圾的集中清运。

#### 空置菜市场有望开张

针对媒体曝光的“杨木碓路菜市场建成两年迟迟不开张”的问题,福明街道第一时间作出回应。街道相关负责人解释,杨木碓路菜市场为福明街道傅家堍股份经济合作社(以下简称“傅家堍合作社”)名下资产,属东钱湖自贸项目。该项目由傅家堍合作社与益兴房地产投资有限公司合作开发,其中杨木碓路菜市场产权归属傅家堍合作社。根据高新区规划为净菜超市。

自项目竣工交付以来,傅家堍合作社一直谋求将净菜超市出售以尽快回笼资金。前年11月和去年12月举行了两次拍卖,都因缺乏意向买家未能成交。流拍后,街道与多名意向客商进行了洽谈,并就客商提出的要求进行了落实。但因目前已临近春节,客商考虑时机因素,没有最后商定。

街道已将相关客商信息进行了汇总,拟于节后进一步推进与客商联系协调,力争尽快完成净菜超市的资产处置工作,尽早推动杨木碓路菜市场开业。

拉高标杆创一流 扬长补短创优势



宁波自来水公司的工作人员拆除“拦路消防栓”。(陈结生 摄)



工作人员在未开通线路的公交场站张贴告示。(张燕 王宁强 摄)

## 我市全面排查7000余公交停靠站

### 尚未投用的公交站点“条件成熟一个开通一个”

本报讯(记者张燕)会展中心东大门公交站“有站无车”被媒体曝光后,我市公共交通客运管理部门立即行动,对全市公交停靠站有站无车、站名不一致等情况进行排查,并对车站安全隐患展开全面体检。

通过对全市7000余个公交停靠站的排查,发现有130余个公交停靠站没有启用。未启用原因主要有三个。一是因道路或轨道交通建设施工,公交线路临时优化改造,导致原公交站点闲置,如海曙区苍

松路上的假山新村站。据查,此类站点占未启用站点的三成左右。公共交通客运管理部门表示,一旦施工完毕,将重新研究线路可行性,条件成熟后在第一时间重新启用。

二是部分为新建道路配套建设的公交停靠站,由于公交线路须结合周边出行需求配置,目前尚在优化配置中,如东部新城环城南路上的环城南路海晏南路口站点。

三是由于不少道路尚未打通,属于断头路,在已开通路段上配套建设的公交车站不具备公交线路开

通条件。如江北区丽江东路上的长岛花园站。

对未投用的公交站点,市客管局表示条件成熟一个就开通一个,确保尽快投入使用。确实因道路、场站改建改造等原因无法靠泊公交车的,将在三天内完成告示张贴,并告知乘客最近的乘车点。

2月底前,交通运输部门将全面完成公共交通行业隐患排查整改工作,梳理完善“四车”服务导向标识,严格落实服务信息公开公示制度,做到信息更新及时和准确无误。

外国人才有望领取社保卡,工程系列中级职称评审权限全面下放

## 2018,更多引才留才“大招”来了

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者昨日从相关会议上获悉,为了不拘一格引人才、选人才、用人才、评人才和留人才,本年度,我市将通过五大专项行动,落实多项重大改革举措。

“16+1合作”给我市人才集聚和发展带来诸多机遇,基于此,今年我市将深化意大利CSMT中国中心等重大平台和“一区(市)一品牌”平台创建,打造一批适应“一带一路”建设综合试验区创建的人才合作平台,并通过深化落实“泛3315计划”,高标准举办首届中国(宁波)海外工程师峰会,推出“我选宁波、我才‘甬’”招才行动等一系列举措,吸引各类人才前来我市创新创业,力争2018年人才总量突破235万名,新增各类专家600名,招收博士后研究人员100名,引进海外留学人才2000名、“海外工程师”180名。

据悉,人社部门正在研究更为便利的外国人来甬工作、出入境和居留政策,探索实施外国人享受购房补贴、享受安家补助、发放社保卡等市民化服务,以及人才子女就学、就医等“一卡通”服务。

本年度我市将有力推进同广大专业技术人员息息相关的职称改革:制定出台《关于深化职称制度改革的实施意见》,全面下放工程系列中级职称评审权限,全面建立职称评审复查监督机制,全面落实事业单位评聘结合改革要求,探索推进职称量化评审机制,着力构建设置合理、评价科学、管理规范、运转协调、服务全面的职称管理体制。

在技能人才培训培养方面,我市将制定出台意见,开展技能人才提升专项行动,推进技能人才自主评价工作,探索建立技能人才培养、引进和激励机制,全面实施职业资格全市统一鉴定制度,确保2018年全年新增高技能人才4.5万名。

同时,我市还将完善出台《宁波市专家管理服务办法》,实行分层分类管理体制和县市联动工作机制,采取一系列举措,推进专家管理服务制度化、科学化、常态化。

### 今日推荐

## 我市设定交通强市建设目标



### 小年夜,感谢每位坚守岗位的人

A2版

## 宁波“新春文化盛宴”菜单出炉

A7版

## 尼斯嘉年华 将给宁波带来哪些惊喜?

A12版

本报讯(记者王岚 通讯员魏光华)昨天,市综合行政执法局(城市管理局)传来消息,媒体报道的钱湖景苑小区居民住宅自来水变黄一事原因查明。下一步,东钱湖旅游度假区管委会和市综合行政执法局将密切配合,力争年底前将东钱湖地区供水管网与城市大管网系统并网,由市自来水公司直接供水。

媒体报道当天,东钱湖旅游度假区建设局和东钱湖旅游度假区

自来水公司及小区物业管理部门就开展了现场调查和水质检测,物业管理单位将加大管网冲洗力度。昨天,市公用事业监管中心专业技术人员又来到小区检查供水情况,督促相关单位加快改造步伐。

据悉,出现水质问题的居民楼处于钱湖景苑小区供水末端,水发黄现象多集中在早上初用水时间段。原因一方面是小楼建成早、供水管材料生锈老化,另一方面是一些住户装修房屋时擅自关闭供水阀门

引起水的流向变化。

据了解,去年2月27日,东钱湖旅游度假区管委会制订了宁波东钱湖旅游度假区供水一体化实施计划,由该区出资对供水管网及设施进行改造。同时,分步分段推进区域供水管网到村改造工作和相关政策衔接,实现城乡供水一体化。

东钱湖旅游度假区建设局负责人表示,春节过后,将按照计划和方案全力推进相关居民区供水管网的更新改造。